MatemaTtuka. J1.I'. [leTepcoH. 4 knacc.

TEMA YPOKA :
Mnowaab NMPAMOYIroJibHOIro TpeyroJibHuKa

Ypok nodzomoeuna
L] Pmuuweea NannuHa AHamoJsibesHa
yqYumeJsib HavyallbHbIX KJ1aCcCO8
MOY aumHa3uu Ne 7
2opoda Yexoea Mockoeckoli obrnacmu




[ eomeTpuda — npaBuTeEnNbHULIA
BCEX MbICINUTENbHbLIX U3bICKAHWUN.
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Ha3oBU NULLHIOK reOMETPUYECKY0 uUrypy
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[1o cxeme cocTaBb 3aflavy n peLin ee

=2 o P=(a+b)x2
b=2 OT a a
7
P-?
b

1). 21:7X2=6 (CM) — CTOpOHa b.
2). (21+6)x2=54(cM)- P npamMoyronbHuKa.



[1o cxeme cocTaBb 3aflavy n peLin ee

a=14 cm S_axb
a COCTaBINAET 20T b

3

S-?

b
1). 14:2x3 =21(cM) — CTOpOHa b.
2). 21x14=294(cM?)- S NPSAMOYrofibHUKA.



[IpaAMOYyronbHbIU TPEeYyrofbHUK

OcTpbIn yron
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BbisiBneHne npu4nHbI 3aTpPyAHEHUS U
NOCTAaHOBKa Uenu AeATeNnbHOCTHU

Yyutenb

Noyemy He cmornu pewnTb
3apgady? -
YTo Ham Hago 3HaTbL AnNA 0
peLwieHUna 3agaun?

NocTtaBbTe Nnepen cobom uens [

Kak 6b1 Bbl cchopmumpoBanu
TeMy ypoka?

Kakue uenun noctaBum Ha ypok? 1
Yemy Oyaem yuntbca?

O

Y4yeHUukun

3apava gpyras, Takue eLle He
pewanu

Ham Hago 3HaTb Kak BbIMUCHIAIOT
nnowagb npAMoyroJyibHoro
TPpeyroJfibHUKa

Hago HanTtu cnocob HaxoXxaeHud
nsowaau NnPsAMoyrofnibHOro
TpeyrosfibHUKa

TEMA: Nnowaab
NPAMOVYIrofibHOro TpeVrosfibHUKa

byaem BbIBOAUTDL
dopmyny nnowanu
NPSAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa




KaTeT

[1nowanb
NPAMOYronbHOIo TPEeyrosibHUKa

KaTeT




KaTeT

[1nowanb
NPAMOYronbHOIo TPEeyrosibHUKa

KaTeT
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":_ Mbl cuuTanu n yctanu.

[1py>XHO BCe TUXOHbLKO BCTanMW.
Py4ykamu noxnonanu: pas, ABa, Tpu.
Hoxkamu notonanu: pas, aBa, TPpW.
Cenu, BCcTanu, cenu, BCTanu.

 Opyr opyra He 3agenu.

Mbl HEMHOXKO OTOOXHEM

N onaTb c4MTaTh HAYHEM.




cp.oa,Ne3  [IPOBEPb CEBA

1) BA AMK: kaTeTbl — AK, KM, runoteHysa — AM
2) BA\ CDE: kaTeThl — CD, DE, runoteHy3sa - CE
3) B A\ ARS: KaTeTbl — AR, RS, runoTeHy3a — RS

4)BA\ TXY: kaTeTbl — TX, XY, rMnoTeHy3a — TY



[Mupatbl nNpunnbIMM Ha HeoOUTaeMbin OCTPOB,
KOTOPbIU nMmeet dopmy NPAMOYrosfibHOro
TpeyroribHMKa C Katetamm 1200m u 650m. Kakyro
nnowanb nepekonarT nNMpaTbl B NOUCKaX COKPOBMULL
KanntaHa PnuHTa, ecnm U3BeCcTHO, YTO COKpoBULUa
cnpsiTaHbl HA APYrom ocTpoBe?

www.shutterstock.com - 61406152



S=(axb):2
(1200x650):2=390000(Mm?)

OnaTtb Heyoaya!
CTonbko nepekonanu!
[lpnaeTca nnbiTb Ha gpyron octpos!!!!




PaboTa B napa.

1.006Beamn kaTeTbl KpAaCHbLIM KapaHaalloM, a TMNoTEHY3Y - CUHUM.
2. Hantu nnowagn npssmMoyrofibHUKOB

5CM
6CM

3CM

a) (3x6):2=9 (cm?)

) (5x6):2=15 (cm?)

B) (8x8):2=32 (c™m?)



Pedbriekcnst y4ebHOM OeATENBHOCTM HA YPOKe

Llenb: 3agbukcuposames Ho8oe codepxaHue, U3y4YeHHOE Ha YPOKe:

criocob ebiyucrieHUs rnrow,adu rpsiMoy20/1bHO20 Mpeya0sibHUKa;
oueHUmb cobcmeeHHYy 0esimeribHOCMb Ha ypoKe

YuyuTtenb

NMooBegem UTor Hawero ypoka.

B kakomMm 3agaHum ObIno oodLlee
3aTpyaHeHue

NMoyemy OHO BO3HUKIO?

Kakune uenu ctaBunu nepesa
cobon?

HdocTurnun mbl 3TON Lenu?

Kakum cnocobom nckanm
HOBOe€ NpaBuno?

Kak HauTu nnowaab
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa?

Y KaKkoro ObInu 3aTpyaHeHus?
CmMornu Bbl C HUMU
crnpaBuTbCcAa?

OueHunTe cBOKO paboTy Ha
ypoke.

Y4yeHUukKu

0 B peweHun 3apay Ha

HaxoXaeHue nnolagu
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa

He 3Hanu cnocob HaxoXxaeHus
nnowaan npAMoyrosibHoro
TpeyroribHMUKa

HayuuTbcs peluatb 3apgaym Ha
HaxoXaeHue nnowaau
NPAMOYrofibHOro
TpeyrosibHUKa

Pabotanu c mogenbio
npsAMoyrornbHUKa

Mnowapgb NPAMOYIroJsibHOro
TpeyrosibHuKa paBHa noJjioBuHe
npon3BeneHuns ero KatetToB

Oa



Monoaubil!

Cnacunbo 3a ypok!




1. I'lpn co3gaHnm npe3eHTaUnn ypoka
Ncnosib3oBanmcb matepuarnsl y4ebHuKa
MaTtematuka. J1.I'. [leTepcoH .

4 Knacc. 1 YacTtb. YpoK 32.

2. KapTUHKN NMHTEpPHET-pecypca «AHOEKC»



